

Nyitó sajtóhír

A kisprojekt megnevezése: Együtt könnyebb

A kisprojekt regisztrációs száma: SKHU/WETA/2201/4.1/003

Interreg V-A Szlovákia – Magyarország Együttműködési Program
Kisprojekt Alap

Az új határon átnyúló együttműködési projekt „Együtt könnyebb “ címmel Dunatőkés község (SK), Győrszemere község (HU), együttműködésével valósul meg.

Fő célja a szlovák-magyar határ menti régiók látogatottságának növelése, a régió lehetőségeinek hatékonyabb kihasználása a látogatók számának növelése céljából, amit a környezetvédelem és a természeti kincseink ismertté tételével szeretne elérni. A határ mindkét oldalán a környezetvédelem további fejlődési lehetőséget rejt magában, hiszen évről évre nő az érdeklődés a természeti kincseink megvédése iránt. A hiányzó elemeket a partnerek a benyújtott projekten belül kívánják beszerezni, és egyben olyan közös tevékenységeket megvalósítani, amelyek jelentősen támogatják a környezetvédelem fejlesztését. Konkrétan környezetvédelmi előadások és foglalkozások szervezését tervezzük. A projektpartnerek kiváló feltételekkel rendelkeznek a környezetvédelem fejlesztését illetően - Dunatőkésen folzik a Tökési – ág amely különleges állat és növényvilágának köszönhetően része a NATURA 2000 valamint az V. természetvédelmi fokozatba van besorolva. A környezetvédelem támogatása és fejlesztése a határmenti régióban nagy mértékben hozzájárulhat a projektben érintett települések látogatottságának, a vendégek által eltöltött vendégéjszakák számának, valamint a határmenti régió attraktivitásának a növekedéséhez. A közös projekt megvalósítása elősegíti a helyi/regionális turisztikai adottságok intenzívebb és hatékonyabb kihasználását, valamint megfelelő infrastrukturális háttér megteremtésével a természetvédelem további fejlődését a határ mindkét oldalán. A környezetvédelem fejlesztésével a vidéki térségek fenntartható fejlődését támogatjuk.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Jelen jelentés nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját.